## 文藻外語大學公共關係室剪報表格

資 料 來 源: **聯合新聞網** •刊登版面:第<u>版</u> 日 期:<u>106</u>年 <u>12</u>月 <u>08</u>日

## 拋開髒空氣 屏東林管處推薦雙流森林園區

【2017-12-08 19:30 中央社 屏東縣 8 日電】冬天全台空氣污染嚴重,屏東除了恆春半島外,幾乎都是重災區。假日出遊,屏東林管處推薦全年 PM2.5 測值維持在乾淨好品質的獅子鄉雙流國家森林遊樂區。

屏東林管處表示,雙流位於恆春半島,瀑布終年不斷的水量造就了南部之冠的空氣負離子含量,加 上森林芬多精的釋放,使雙流地區全年 PM2.5 測值維持在乾淨的品質。

林管處說,雙流冬季氣溫維持在 20-25 度之間,穩定的氣候、涼爽的溫度,是全年最值得造訪的時間之一,園區為提供便民的服務,號召文藻外語大學學生製作愛心登山杖,提供給遊客使用,行走園區不同類型步道都有很好的輔助作用。

園區開放時間上午 8 時至下午 5 時,全年無休,遊客中心提供簡餐、咖啡、泡麵、茶葉蛋,多媒體播放式提供園區介紹影片。

此外,屏東林管處在潮州鎮的林後四林平地森林園區從 10 日起一直到元旦期間,連開 8 堂木工系列課程,教導遊客 DIY 生活實用的椅凳、邊桌、廢棄窗框再利用的小桌燈、魯班鎖、置物箱等等,讓遊客體驗另一種森林旅遊方式及林業文化。相關資訊可上屏東林管處網站查詢。